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Umfrage: Drei Viertel verschenken digitale Medien zu Weihnachten

Berlin, 12.12.2012, 09:58 Uhr

GDN - Gut drei Viertel (78 Prozent) aller Bundesbürger machen in dieser Weihnachtssaison Geschenke rund um Handy, digitale
Medien und Internet. Das ergab eine repräsentative Aris-Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom. 

Das beliebteste Präsent aus diesem Bereich sind Guthaben für Handys und Smartphones, die 28 Prozent aller Deutschen
verschenken. Laut Bitkom besitzen 94 Prozent aller Teenager im Alter von 10 bis 18 Jahren ein Handy. Die meisten von ihnen nutzen
Prepaid-Karten, mit denen Eltern die Kosten am einfachsten im Blick behalten können. An zweiter Stelle des Rankings der
beliebtesten Geschenke im Bereich der digitalen Medien stehen Computer- und Videospiele, die 23 Prozent aller Bundesbürger
verschenken wollen.
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